

## Демоны и злые сущности нижнего астрала. Часть 2

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 25 августа, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Здравствуйте ещё раз, надеюсь, у вас всё хорошо. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Я Мари Сваруу.

Это вторая часть статьи о демонах и злых сущностях. В первой части я описываю некоторые важные концепции, чтобы можно было полностью понять то, что я буду говорить дальше. Поэтому было бы хорошей идеей сначала посмотреть его. Я оставлю ссылку на него на вашем экране прямо сейчас.

Хотя многим это может показаться неважным, на мой взгляд, это очень важно, потому что я пытаюсь донести до людей, что они не одни, и трудности и проблемы, с которыми они сталкиваются в своей жизни, могут быть связаны с влиянием злых сущностей вокруг них.

Эти сущности делают всё возможное, чтобы оставаться незамеченными и заставить людей думать, что их проблемы вызваны легко объяснимыми факторами, такими как случайность и то, что они оказались не в том месте и не в то время, например.

Дело в том, что они вокруг тебя, веришь ты в них или нет, и важно объяснить, как они работают и как с ними бороться, ведь они являются причиной почти всех проблем в жизни людей и всего мира.

Это самореализующийся порочный круг, в котором люди с душой проявляют этих низших астральных эгрегоров в результате своих страхов и того, куда они направляют своё внимание, а те, в свою очередь, однажды появившись на свет, сделают всё возможное, чтобы заставить своих создателей питать их той же энергией, которая проявила их в существовании в первую очередь.

Это очень важная для меня тема, которая стала результатом долгих часов исследований и изучения всего этого вместе с моей главной наставницей, королевой Аленим Александрой. Эта тема очень длинная, и мне пришлось разделить её на несколько видео, которые я буду выкладывать по мере их написания и по мере нашего продвижения, иногда чередуя с другими темами, чтобы не утомлять слушателей. Надеюсь, вам понравится серия о демонологии.

Как я уже объясняла в предыдущем видео о демонах, между нижним астралом и так называемым миром живых, или материальным миром, не существует реального осязаемого барьера. Разделение происходит исключительно за счёт диапазона восприятия и коллективных соглашений в умах тех, кто проживает на опыте каждое из царств.

Итак, нижний астрал и материальный мир, равно как и верхний астрал и любые другие царства, просто существуют как одно и то же, и душа переживает то или иное в зависимости от своей частоты и вибрации, а люди в мире живых и в биологическом теле могут видеть

только материальный мир и практически ничего другого, поскольку тело выполняет функцию фильтра восприятия, чтобы обеспечить ограниченный опыт и обучение. Но если ты не можешь что-то увидеть, это не значит, что этого нет.

Говорят, что демоны и злые сущности нижнего астрала всегда ищут путь в материальный мир, и, с той или иной точки зрения, это верно. Но я бы описала происходящее там по-другому.

Это не злобное существо вроде зомби, желающее проникнуть в дом. Это скорее динамика частоты и вибрации, когда эти существа не могут прикоснуться к определённым людям или вещам, которые находятся за пределами их экзистенциального порога, но они хотят повлиять на них, чтобы извлечь из этого выгоду. Поэтому они постоянно пытаются понизить вибрацию не только людей, но и целых регионов или областей, чтобы эксплуатировать их.

В то время как ты стремишься повысить свою вибрацию, чтобы жить в соответствии со своими желаниями, они тоже делают это из нижнего астрала, поскольку хотят иметь возможность достичь желаемого, но существуя в более высокой вибрации, чем их собственная. Однако они не столько хотят повысить свою вибрацию, сколько притянуть других людей к себе и в свою хватку.

Но... Что такое дьяволы и демоны и как они создаются?

Официальная теория на Земле гласит, что они образуются, когда умирают сверхнарциссические люди, полные привязанностей к материальному миру, и продолжают существовать со своей личностью только в эфирном теле, потеряв путь обратно к Источнику именно из-за тех больных привязанностей и установок, за которые они так цепляются.

Я также убеждена, что, помимо описанных выше, есть и другие, которые являются просто низковибрационными существами, животными нижнего астрала, если хотите, которые лишены всякой эмпатии и просто делают то, что им доступно, чтобы удовлетворить свои потребности и действовать, хотя бы из инстинкта и потому, что они просто не знают ничего лучшего. Другие, более библейские теории говорят, что это души умерших нефилимов или падших ангелов. Я должна упомянуть и об этом.

Многие из этих демонов и низших астральных сущностей хорошо организованы и работают по принципу иерархии и разделения труда. Более крупные из них стали сильнее, потому что в течение долгого времени получали энергию от породивших их источников и потому что смогли самовлюбленно получить то, что хотели. Другими словами, существуют демоны и злые сущности с разным уровнем силы и возможностей.

Каждая тёмная сущность растёт и питается определённым типом энергии, которая породила её изначально, особенно это касается эгрегоров. Все тёмные сущности, которые работают против живых, это проявления эгрегоры коллективного бессознательного в той или иной форме, поскольку они не могут существовать или быть созданы без сознательного творческого внимания того, кто обладает душой, а значит, имеет сильную связь с Источником.

И они существуют довольно близко к материальному миру, зависят от него и от его людей, именно потому, что это источник их формирования, и поэтому они должны питаться им, чтобы расти и просто продолжать существовать.

Страх – невероятно хороший концентратор проявлений, и всё, что привлекает внимание человека больше всего, порождает существование, поэтому злое существо нижнего астрала захочет привлечь к себе внимание и вызвать страх, чтобы человек, обладающий душой, продолжал проявлять его в виде эгрегора. А если это группа людей, то тем лучше, поскольку много душ проявляют эгрегоры гораздо быстрее, обеспечивая больше силы проявления и, следовательно, больше пищи для демонов.

Поскольку они должны питаться творческим вниманием людей с сильной связью с Источником, а значит, с душой, тёмные сущности должны постоянно провоцировать низкочастотные эмоции и действия этих живых людей с душой, а эмоция, которой они больше всего питаются и которую ценят, это страх.

Поскольку они питаются низшими эмоциями, такими как страх, а если это ужас, то ещё лучше, они должны постоянно доставлять неприятности и трудности людям в мире живых, чтобы обеспечить постоянный приток питательных веществ.

Живые люди с устойчивой высокой вибрацией постоянно находятся вне досягаемости этих демонов, и поскольку они находятся в своём собственном высокочастотном пузыре, они постоянно сосредоточены на проявлении наилучшей версии себя и своей жизни. И все эти злые сущности в нижнем астрале практически ничего не могут сделать, чтобы опустить их на тот вибрационный уровень, где их можно эксплуатировать, как и всё остальное население.

Демонам и злым сущностям-эгрегорам нижнего астрала не нравятся высоковибрационные люди, особенно те, кто позитивно влияет на других, например, работники света, целители и духовные лидеры. Потому что помимо того, что они в основном недоступны демонам для прямой эксплуатации, они активно работают над тем, чтобы ликвидировать подачу нарциссической и низкочастотной энергии, которая необходима им для продолжения существования.

Другими словами, высоковибрационные люди работают против интересов демонов, поэтому те сделают всё возможное, чтобы остановить их, понизить их вибрации и не дать им дальше повышать вибрации других людей.

Поэтому тебе следует знать, что духовно возвышенные и высоковибрационные люди прощупывают их чрезвычайно специфические цели с точки зрения нижнего астрала, и злые сущности приставляют к этим позитивным людям пропорционально более сильных демонов, пытаясь найти уязвимое место в их жизни и личности, чтобы понизить их вибрации и не дать им заставить других людей повысить свои, делая себя недоступными для эксплуатации в процессе.

Демоны используют множество тактик, чтобы контролировать людей и искать их уязвимые места, и многие из них являются так называемыми искушениями, религиозно описанными. Позитивные люди могут быть прекрасными высоковибрационными личностями, но все люди

сложны и могут иметь нерешённые проблемы, возможно, уходящие корнями в детские травмы, которые могут быть использованы для понижения их вибраций, поэтому демоны будут использовать эти уязвимые места, чтобы вызвать эмоциональные реакции, понижающие частоту. Они ищут то, что вызывает низкочастотные реакции у жертвы, чтобы понизить её частоту, чтобы заставить её вернуться к среднему уровню и чтобы снова эффективно их эксплуатировать.

Продолжение следует в третьей части.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, чтобы посмотреть больше видео, если вы считаете этот контент ценным для вас, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

Берегите себя и будьте здоровы.

Не забывайте пить много воды и есть свои фрукты и овощи. Не будьте похожи на одну мою знакомую, которая каждый вечер ходит на кухню, чтобы украсть печенье, а потом выбегает оттуда, поскользываясь на полу, потому что она бегала в одних носках, причиняя себе травмы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=dcypbkwjJ8g>

<https://swaruu.org/transcripts/demonios-y-entidades-malignas-del-bajo-astral-parte-2>